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Консультация 1.

Задачи на проценты.
Справка.
[image: ]

Задачи,  решаемые учителем с помощью учеников.

Задача 1. Флакон шампуня стоит 200 рублей.  Какое наибольшее число флаконов  можно купить на 1000 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 15%? 
Решение.  100%-15%=85% стоит флакон шампуня со скидкой.   200*0,85=170руб.
Или составим пропорцию:
200руб-100%
Хруб- 85%
Вычислим количество купленных флаконов: 1000:170 ≈5,88…
Ответ: 5 штук

Задача 2. Цена на электрический чайник была повышена на 24% и составила 1860 рублей. Сколько рублей стоил товар до повышения цены?
Решение.  100%+24%=124% цена чайника после повышения.   1860*1,24=1500руб.
Или составим пропорцию:
1860руб -124%
Хруб – 100%
Ответ: 1500 руб 

Задача 3. В городе N живет 150000 жителей. Среди них 10 % детей и подростков. Среди взрослых 35% не работает (пенсионеры, домохозяйки, безработные). Сколько взрослых работает?
Решение.  100%-10%=90% взрослых жителей. 150000*0,9= 135000 
Или составим пропорцию:
150000ж-100%
           	 Х ж – 90% - взрослых
[image: ]
Теперь всех взрослых обозначим за 100%.
100% -35%=65% - работающих взрослых.
135000 · 0,65=87750 (ж)- работающих                   Ответ: 87750 работающих взрослых.
Задачи,  решаемые учениками с помощью учителя.
Задача 1. Тетрадь стоит 40 рублей. Какое наибольшее количество тетрадей можно купить на 550 рублей после понижения цены на 15%? Ответ: 16 тетрадей.
Задача 2. Цена на электрический чайник была повышена на 22% и составила 1830 рублей. Сколько рублей стоил товар до повышения цены? Ответ:1427 рублей.
Задача 3. Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 100 рублей  за штуку. Торговая наценка составляет 15%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1300 рублей? Ответ: 11 штук
Задача 4. Цена на электрический чайник была повышена на 24% и составила 1860 рублей. Сколько рублей стоил товар до повышения цены? Ответ: 1500 рублей
Задача 5. Футболка стоила 800 рублей. После снижения цены она стала стоить 680 рублей. На сколько процентов была снижена цена на футболку? Решение.  
1) 800 рублей - 100%
       680 рублей  -   х %
800х = 680  100
      Х = (680  100) : 800
      Х = 85 (%)
2)  100% - 85% = 15%
   Ответ: на 15% была снижена цена на футболку.
Задача 6. Железнодорожный билет для взрослого стоит 530 рублей. Стоимость билета школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. В группе 14 школьников и 3 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю группу?                 Ответ: 5300 рублей.
Задача 7.
[image: ]





 Задача 8.
[image: ]

Задача 9. Сырок стоил до снижения цены 29 рублей, а после снижения – 26 рублей. На сколько процентов снижена цена?(Ответ округлите до сотых)  
Решение.  
[image: ]

Задачи,  решаемые учениками без  помощи  учителя.
 Задача 1. [image: ] 
Задача 2. [image: ]
 Задача 3. [image: ]
 Задача 4. [image: ] Задача 5. [image: ]
Ответы:   81 тетрадь, 2500 руб., 5900 руб., 16 учебников, 20%.

При наличии свободного времени, можно рассмотреть вычислительные задачи вида:
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
Консультация 2.
Графическое представление данных.
Задачи,  решаемые учителем с помощью учеников.

Задача 1.
На рисунке изображен график среднесуточной температуры в городе N в период с 2 по 10 ноября 2010 г. На оси абсцисс  откладываются даты, на оси ординат – температура в градусах Цельсия. 








Определите по графику:
1. среднесуточную температуру 3 ноября.
2. какого числа температура была наименьшей.
3. наименьшую температуру c 6 по 9 ноября.
4. наибольшую температуру за весь период наблюдений.
5. сколько дней из указанного периода температура была в пределах от 1 до 4 градусов.
6. сколько дней среднесуточная температура была выше  6 градусов.

Задача 2.
По графику движения автомобиля найдите его среднюю скорость. [image: ]v=s : t = 40*7:8=35км/ч


Задача 3.

[image: ]
	Ответ: 12°.
Задача 4.
[image: ]

Решение.
Покупка: 12*600=7200руб.
Продажа: 4*750+8*450=6600руб.
7200-6600=600руб. потерял бизнесмен.	Ответ: 600.




Задача 5. 
[image: ]
                          17-3=14руб.                                                                       Ответ: 14.


Задача 6.
[image: ] [image: ]Ответ: 5 месяцев.



Задачи,  решаемые учениками без  помощи  учителя.
 Задача 1. 
[image: ] 
Задача 2. 
[image: ]
	Задача 3.
[image: ]




Задача 4.
[image: ]
 Задача 5. 
[image: ]
 Задача 6. 
[image: ]



 Задача 7.
[image: ]
Задача 8.
[image: ]
Задача 9.
[image: ]


Задача 10.
[image: ]
Задача 11. 
[image: ]
Ответы:17; 12; 10; 9; 15; 14; 6050; 4; 7; 4; 14,8.








Консультация 3.
Площадь геометрической фигуры.
Справка. Площадь   искомой фигуры может быть найдена по известной формуле. Например, для треугольника, параллелограмма или трапеции во многих случаях   достаточно провести мысленно высоту к одной из сторон. Выбирать в качестве стороны и   высоты нужно те отрезки, длины которых выражаются целым числом делений сетки. Ряд задач можно решить,   разбив фигуру на части, вычисление площадей которых не представляет труда, или, заметив, что фигура сама является частью другой фигуры, а площадь последней можно найти почти сразу.


Задачи,  решаемые учителем с помощью учеников.
Задача 1. 


   



   
Задача 2.
Найти площадь фигуры.                Решение.

[image: ]            [image: ]
                                                                            S=21-6-9=6см²
                                                                           Ответ: 6
Задача 3.  

22

Найдите площадь треугольника ABC, считая стороны квадратных клеток равными 1. 
[image: ]
Решение. Проведем высоту AH. Тогда BC = 6, AH = 3 и, следовательно,
[image: ][image: ]. Ответ: 9.

Задача 4.  
[image: ][image: ]Найдите площадь ромба ABCD, считая стороны квадратных клеток равными 1. 
                                                        Решение.
                                            S=16-1-1-1,5*4=
                                                        =8    
                                           Ответ: 8.

Задача 5.
 [image: ]Найдите площадь S сектора, считая стороны квадратных клеток равными 1. В ответе укажите .
Решение. Т.к. радиусы являются биссектрисами                      R
клеток, то сектор АОВ занимает 4 часть круга.
S=.    R²=1²+2²=5.    .
Ответ: 2,25.
Задача 6. 
[image: ]Найдите площадь S кольца, считая стороны квадратных клеток равными 1. В ответе укажите  .
Решение. Площадь кольца находим                                         R
вычитанием из площади большего круга                                      
меньшего круга. S=                                                     r 
R²=2²+2²=8;    r²=2²=4;    S=8-4=4.
Ответ: 4.
Задача 7.

[image: ]Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты                (1, 1), (4, 4), (5, 1).

Решение.
Основание треугольника АС=5-1=4
Высота треугольника ВК=4-1=3                                                                   К
S=0,5АС*ВК=0,5*4*3=6.
2 способ смотреть в задаче 1.
Ответ: 6.

[image: ] Задачи,  решаемые учениками с помощью учителя.
Задача 1.
[image: ]

Задача[image: ] 2.
[image: ][image: ] 
Задача  3.
[image: ] 

Ответы: 8; 8; 6.

Задачи,  решаемые учениками без  помощи  учителя.
Найти площадь фигуры.
1.[image: ]2.[image: ]3.[image: ]4.[image: ]                 5.[image: ]                         

6. [image: ][image: ][image: ]
7.[image: ]              8.[image: ]
Ответы:11;  12;  4;  16,5;  24;  20;  1;  2,5.


Консультация 4.
Геометрический смысл производной. 
В справочном материале перед  решением задач с учениками следует повторить умение читать график производной функции и показать отличие графика производной от графика самой функции, уделив особое внимание точкам экстремума, промежуткам возрастания (убывания), знакопостоянства функции.


А так же повторить умение находить угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции в заданной точке. 

 [image: ]Ответ: 3.
Задачи,  решаемые учителем с помощью учеников.
[image: ][image: ]
f´     -6                        +                       4     -        6 
f                                                                                   x                          Ответ: 4.
[image: ]Ответ: 3
[image: ]Ответ: 3
[image: ]
Х1=-2;  Х2=1.     Ответ: -2 . [image: ]Ответ: -5 [image: ]Ответ: 7 .
[image: ][image: ]Ответ: 0,8.  
[image: ]
[image: ][image: ]
                                                                  Решение. Угол наклона касательной равен 0°. 
                                                                       tg0°=0;  f´(х)=0.
                                                                        Ответ: 0.         



Задачи,  решаемые учениками с  помощью  учителя.
 Задача 1. 
[image: ]Ответ: -3 
Задача 2.
[image: ]Ответ: 3
Задача 3.
[image: ]Ответ: 0,25





Задачи,  решаемые учениками без  помощи  учителя.
Задача 1.
[image: ][image: ]Ответ: 0.
Задача 2.
[image: ][image: ]


Задача 3.
[image: ]
[image: ]Ответ: - 0,5.



Задача 4.
[image: ][image: ] Ответ: 4.
Задача 5.
[image: ]
[image: ] 
Ответ: - 3.

Задача 6. [image: ] [image: ][image: ] Ответ: 2.




Консультация 5.
Соотношения в прямоугольном треугольнике.

 
Задачи,  решаемые учителем с помощью учеников.
Задача 1.
[image: ]
Решение.
 ВС – 5 частей, АВ – 6 частей. ВС=5х, АВ=6х.                                       
  + (5х)² = (6х)²,    х=5.  АВ = 6*5=30.
                                                    Ответ: 30.



Задача 2. 
[image: ]Решение. 
 (
A
  B
C
182
70
)
tgA =   . 
ВС=168.    tgA =                    Ответ: 2,4.



Задача 3.
[image: ]
Решение.

Ответ: 0,6.

Задача 4.
[image: ]
Решение.
  АВ=5, ВС=3, АС=4 т.к. ΔАВС Египецкий. Ответ: 4.

Задача 5. 
[image: ]
Решение. 
[image: ]







Задача 6. 
[image: ]
[image: ]Решение.










Задача 7.
[image: ]
Решение.
[image: ]


Задачи,  решаемые учениками с  помощью  учителя.
Задача 1.
[image: ]Решение.
[image: ]

Задача 2. 
[image: ]


Решение.
[image: ]
Задача 3.
[image: ]Решение.
[image: ]
Задача 4.
[image: ]

Решение.
[image: ]
Задачи,  решаемые учениками без  помощи  учителя.
Задача 1.
[image: ] Задача 2.
[image: ] Задача 3.
[image: ] Задача 4.
[image: ] Задача 4.
[image: ] Задача 5.
[image: ] Задача 6.
[image: ]


Задача 7.
[image: ]
Задача 8.
[image: ]
Ответы: 7;   1,8;   27;   4;   0,8;   0,75;   -0,6;   0,8;   -2.
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B8.3. Ha pucynke usoOpaxensl rpapuk ¢pyHkuuu y = f(x) u Kaca-
TeJIbHasA K 3TOMY rpaduKy, IpoBeleHHass B TO4YKe ¢ abciuccoii x,. Haiau-

Te 3HaYeHUe MPOU3BOAHON GYHKIMU f(Xx) B TOUKE X,.




image85.png
»x

fx)

Y

AY

0

x—11





image86.png




image87.png
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rpa¢uKy, MpoBeleHHass B TOYKe ¢ abciuc-
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T2.5. Ha pucyHke usobpaxxeH rpaduk ¢yHkuuu f (x). KacaTess-
Has K 3TOMy rpa¢UKy, IpoBeZieHHas B TOYKe —4, IIPOXOAUT Yepe3
HayaJo koopAauHaTt. Haiiaure f'(—4).
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B8.6. dyukuusa f(x) onpenenena na unrepsase (—8; 8). Ha pucynke
uzobpaxeH rpaduk ee npoussogHoii. Hailaure nimHy Haubosbliero mpo-
MeXyTKa Bo3pacTtanusi pyHkuuu y = f(x).
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B8.16. Ha pucyske wu3obpaxeH
rpaduk byHkuum y = f(x) u Kacarens-
Has K aTOMy rpaduky, npoBeleHHast B
Touke ¢ abcuuccoit x,. Haitnute 3nave-

HHE TIPOM3BOHON QYHKIIMH B TOUKE Xj.
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B8.33. Ha pucynke u3zobpaxeH rpaduk npou3BogHoi GpyHKuuM f(x),
onpeneneHHoi Ha MHTepBaie (—20; 4). Haliaure KOJM4eCTBO TOYEK IKC-
tpemyma ¢yHkiuu f(x) Ha orpe3ke [—17; 0].
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B4.2. B Tpeyrompuuke ABC yron C paBen 90°, sind = %,
AC = 5711 Haiinure AB.

B4.3. B tpeyrospauke ABC yron C pasen 90°, AB = 182, AC = 70.
Haiigure tgA.

B4.4. B tpeyrosbauke ABC yron C pasen 90°, BC = 28, AB = 35.
Haiinure sinB.

B4.5. B tpeyronbhuke ABC yron C pasen 90°, cosB = %, AB = 5.
Haiigure AC.
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B4.2. B Ttpeyronbiuke ABC yron C paBen 90° sinA = %,
AC = 5VY11. Haiinure AB.

B4.3. B Tpeyronbauke ABC yron C paseH 90°, AB = 182, AC = 70.
Haiinure tgA.

B4.4. B tpeyronvuuke ABC yron C pasen 90°, BC = 28, AB = 35.
Haiinure sinB.

B4.5. B Tpeyronbuuke ABC yron C paBen 90°, cosB = %, AB = 5.
Haiigure AC.
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B TpeyronsHuke ABC AC =BC =10, AB=12. Haiigure sin A.
C
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2.1. TIpoeeaem BeicoTY CH. B IpAMOYTOIBHOM TPEYTONbHUKE
ACH runoreny3a AC pasHa 10, karer AH paseH 6. [1o Teopeme
[Indaropa naxoaum CH =8 u, cnegoBaTenbHo, sin A=0,8.

C

OtBeT. 0.8.
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2.2. B tpeyronbHuke ABC AC =BC, AB=10, Beicota AH paBHa 8.
Haiigure cos A.

C
H
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2.2. B npamoyroipHOM TpeyroibHUKe ABH runoteny3a AB
paBHa 10, karer AH paseH 8. [To Teopeme [Tudaropa HaxXoAUM
BH =6 n, cnegoBarensHo, cos B=0,6. Tak kak yrinel A n B Tpe-
yroabHUKa ABC paBHbI, TO COsA=0,6.

C
H

Ortser. 0,6.
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2.3. B TynoyronsHoM TpeyronbHuke ABC AB = BC, Bricota CH
paBHa 8, AC =8+/5. Haiigure TanreHc yria ACB.

C
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2.3. B npaMoyroipHOM TpeyronsHuke ACH runoreny3a AC
pasna 8v/5, karer CH paseH 8. ITo teopeme ITudaropa Haiigem
AH. Vimeem AH = v64-5—-64=16. Otkyza tg A =0,5. Tak Kax
yrael A 1 C TpeyroibHuKa ABC paBHEBI, TO TaHTI'eHC yria ACB
paseH 0,5.

C

OTgert. 0,5.
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3.1. B TpeyronpuHuke ABC yron C pasen 90°, AB=10, BC =6.
Haliaute cuHyC BHEIIHEro yIia [Ipy BepHiuHe A.

B
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3.1. CuHyc BHemHero yrjia IpH BeplIMHe A TpeyrolbHHMKa
ABC paBeH cuHycy ymia A 4, cleloBaTesbHo, paseH 0,6.

B

Otser. 0,6.
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image109.png
3.2. B tpeyronsuuke ABC yron C paseH 90°, sin A=0,6. Halizure
KOCHHYC BHEIIHEro yIJia IpH BepUIuHe A.
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3.2. KocuHyc BHeIIHEro yI/ia NMPH BeplIiHe A paBeH — coSA.
BocnonbayeMes popmysoit cos A=+ 1—sin? A, BeIpakaromeii Ko-

CHHYC OCTPOTO yIJa 4epes ero cuHyc. Torza cosA=4/1-0,36=
=0,8 u, ciefoBaTeIbHO, KOCUHYC BHEIIHETO YIJia IPH BEPIIUHE
A paseHn —0,8.

B

OtBeT. —0.8.
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3.3. B tpeyrompuuke ABC yron C paseH 90°, AB =10, AC =38.
HaiiguTe TaHreHC BHEIIHETO yIvia IPY BepIiMHe A.
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3.3. Ta"reHc BHEIIHErO yIJia NP BepllMHe A paBeH — tgA.
[To Teopeme Mudaropa HaxoauMm BC = +/100 — 64 = 6 u, ciemo-
BaTe/bHO, tg A=0,75. 3HaUUT, TAHI€HC BHEIIHErO YIVIa TIPU BEp-
muHe A paseH —0,75.

B

OtseT. —0,75.
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Haiiaure TaHreHc yrina AOB.

B

0
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4.2. PaccMOTpUM NpAMOYTO/IbHBIHN TpeyronbHuk OBC. Ero ka-
TeTsl BC 1 OC paBHEI COOTBETCTBEHHO 4 u 2. CliefoBaTeNbHO,
TaHreHc yma BOC paBeH 2. YAUTHIBasA, YTO TAHT'€HC CMEXXHOTO YT-
Jia paBeH TAaHreHCy aHHOTO YIVIa, B3ATOMY C IPOTUBOMOIOKHEIM
3HAKOM, I10/Iy4aeM, YTo TaHreHc yriia AOB paBeH —2.

B

OrBeT. —2.
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B4.1. B Ttpeyronsuuke ABC yron C pased 90° sinA —%

AC = 4V/3. Haiinure AB.
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B4.25. B Tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90° tgA = -g—
Haitgure tgB.
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B4.29. B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, CH — BbIcOTa,

AB =39, tgA = % Haiizute AH.
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B4.36. B Ttpeyronpuuke ABC AC = BC, Bpicora CH paBHa 1,5,
sind = 3. Haitnure AB.
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image119.png
T1.9. B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, CH — BpICOTa,
BC =10, BH =6. Haitaute cos A.
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T2.2. B rpeyronbuuke ABC AC =BC =10, AB=16. Haiigure tg A.
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T3.8. B tynoyronsuom tpeyronbHuke ABC AB =BC, AB=10,
Boicota CH paBHa 8. HaiiguTe xocunyc yrna ABC.
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T3.7. B rpeyronsHuke ABC AC =BC =10, AB=12. Haitaure cu-
HYyC BHEIHEro yrja IpU BepliuHe B.
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T4.9. Haliagure kocunyc yria AOB. B oTBeTe yKaxuTe 3HaYeHUe
KOCHMHYyca, YMHOKEHHOe Ha 2+/5.

R
B

(8
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4. Tlpennpusitie BInycKano Kaxpii mecsi no 8000 nanemii. Buito pe-
LIEHO YBEJIHUMBATE UHCJI0 H3Ie il exkeMecsuno Ha 5%. CKOMLKO U3l
JI0JIZKHO BBIYCTHTB NPEANPHSITHE Uepes: MecsILy; IBa Mecsila; TpH Mecsila’?

1. TIpeanpusitie Boiityckano exemecstuno 8000 uzzie/mii. ITo cocTap-
ais110 100% o iana.

2. Tlpu ysesnuenun miiana na 5% on 6yjiet coctapsth 105%.

3. TTosromy nysxuo naiitn 105% ot 8000. Mimeem

105% (8000) = 1,05 - 8000 = 8400 (u3nenwuii).

Takum 0Gpazom, uepea MecsLL PeAPUSITHe J0JIKHO BhiTyCTHTL 8400 13-
JIeJT.

4. 3a BTOpOil MecsLL IPeNpHsITHE J0JUKHO YBeHunTh Besnunty 8400
uajtesinii, npuHnmaemyio 3a 100%, etiie va 5%. 3uaunt, 3a BTOpoil MecsiiL
0HO JI0JKHO BRITYCTHTB 105% o1 8400 ujieqmii. ATo cocTapisier

105% (8400) = 1,05 - 8400 = 8820 (u3nenwuii).

5. AHQJIOTHUHO HAXO/IMM, UTO 32 CJIE/LYIOLLMH (TPETHIT) MeCSLL PepH-
SITHE JIOJ2KHO BBIIYCTHTh

105% (8820) = 1,05 - 8820 = 9261 (naeame).

6. Omsem: 8400 uznesnit; 8820 uaiennii; 9261 uznenue.
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1. Llena cHmxkeHa Ha 29 p. — 26 p. = 3 p.
2. Dta Be/IMUMHA COCTAB/ISIeT é 100% ot cTapoii LeHsbl.
3. Hueno <5 - 100% = 10— 3aMeHsieM NPHOJIMAKEHHO JeCHATHUHOT

29
JIPOOBIO.
4. Omsem: ~ua 10,34%.
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B1.23. Terpanp crout 10 pybuseir. Kakoe HamboJibliiee YUCIO TaKUX
TeTpajgeil MOxHO Oyaer Kymuth Ha 650 pybuieii mocsie MOHUKEHUS LEHBI
Ha 20%7?




image9.png
B1.9. lleHa Ha ayleKTpUUYeCKUil YaitHUK Obljia MoBbilileHa Ha 22% U CO-
crasuia 3050 py6. Ckosibko pyOJiei CTOMI YaiHUK 10 TOBBIIIEHHUS [[€HbI?




image10.png
B1.1. Xene3nogopoxxuslit 6user ans B3pocaoro crout 590 pybdureit.
CrouMocTtb Ouseta mKoJIbHUKA cocraBiasier 50% oOT cTrouMocTH Ousrera
115 B3pocaoro. ['pynna coctout u3 14 mkoabHUKOB U 3 B3pocabix. CKOJIb-
KO cToAT Ounetsl Ha Bcio rpynmny? OTser Bbipa3ute B pyosIsx.




image11.png
B1.20. Po3nununas 1ieHa yueOHUKaA 345 py6., oHa Ha 15% BblilIe OMNTO-
Boii 1ieHbl. Kakoe HanboJIblilee YUCIO TAKUX Y4EOHUKOB MOXKHO KYITUTB I10
ontoBoii neHe Ha 5000 pyb6eit?




image12.png
B1.7. /lo cHmxenus ueH ¢pyroboska cronna 1200 py6., a mocyie CHUXe-
HUS 1eH ctaja crouth 960 py6. Ha ckosbko mpoueHToB Oblia CHHXKEHa
1eHa? 3HaK % B OTBeTE He ITUIIUTE.




image13.png
A2.1. Takcuct 3a Mecsan npoexain 6400 kM. CtoumocTsb 1 1 6eH-
3uHa (B ropoze) 22 pybnsa. Cpeanuii pacxos 6eH3uHa Ha 100 kM

cocTtasiAeT 9 . CKONMbKO py6sier MoTpaTWI TAKCUCT Ha 6€H3HH 3a
3TOT MeCAILl?




image14.png
A2.2. Ha cyery MamuHoro mobwibHoro tejedpoHa 6su10 66 pyo-
Jied, a nocje pasrosopa c JleHoH octanock 39 py6nei. CKOJBKO

MUHYT IJIWICA pa3roBop ¢ JleHOH, eciiu 1 MUHyTa pa3roBopa CTo-
uT 2 py6sa 25 koneek?




image15.png
A2.3. Terioxon paccuutaH Ha 750 maccakUpoB U 25 WIEHOB KO-
MaHabl. Kaxkzaana criacaresibHas IUIIOIIKA MOXET BMecTUTh 50 ue-
soBek. Kakoe HavMeHb1Iee YUCIIO UUTIONOK JIO/MKHO OBITh Ha Tell-
Ji0xoze, 9To6bl B cirydyae He0OXOAMMOCTH B HUX MOXKHO OBUIO pa3-
MECTHUTD BCEX [TaCCAXUPOB U BCeX WIEHOB KOMaH/IbI?




image16.png
A2.4. Ha neHb poXXAeHUsA nonaraeTca Aapurh OykeT U3 HEYETHOTO
yyciaa nseroB. TionbnaHel cToAT 35 pybiedt 3a mTyky. Y Banu
ecTb 450 py6ieil. 13 kakoro HanbosbIIero Yucja TIOJAbLIIaHOB OH
CMOXET KynuTb 6ykeT Mallle Ha ieHb POXIEHUA?




image17.png
A2.5. B cyniepMapkeTe NMpOXOAUT peKJaMHas akKUUWA: 3aIUiaTUB
3a /iBe LIOKOJIaAKH, ITIOKyIIaTeb [ToJydaeT TPU WOKOoNAaAKH (0AHa
IOKOJaAKa B Nogapok). lllokonazaka crout 32 pybss. Kakoe Hau-
Gospliee YMCIO IMIOKOJIaZ0K MOXKHO MOMy4YUTh Ha 120 pybsiein?
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image20.png
B2.4. Ha rpaduke nokazaHo M3MeHeHHe TeMIiepaTypbl BO3[yXa Ha
NPOTSHKEHUH TpeX cyTok, HauumHag ¢ 0 4. 13 aBrycra. Ha ocu abcumcc
OTMeYaeTcs BpeMsl CYTOK B Yacax, Ha OCHM OpAUHAT — 3HAaY€HHE TeMIiepa-
Typhl B rpagycax. Onpenenute no rpaduky, K0 KaKoii HAauOOJIbIlIel TeMIie-
paTypsl nporpesicsi Bo3ayx 14 aBrycra. OTBer AaiTe B rpajaycax LeJbCHs.

600 1200 1800 000 600 1200 1300 000 600 1200 1800 000 600 ¢ ()
13 aBrycra | 14 aBrycra | 15 aBrycra
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@ Ha rpaduke, u306paXEHHOM Ha PUCYHKe, MPeACTaBJeHO H3MeHeHHe GUp-
>K€BOH CTOMMOCTH aKLUH rOpHONO0ObLIBaIOLLEH KOMIAHHK BO BTOPOM MOJIOBHHE
CeHTs6ps. 21 ceHTsiOpsi OM3HeCMeH NpuoOpén 12 akuui 3Toit KomnaHuu. Ye-
Thipe U3 HUX OH npoaan 29 ceHtslps, a octajbHble akuuH npoaan 30 ceHTsb-
psi. CKosibKO pyOJieit notepsi Ou3HeCMeH B pe3yJibTaTe 3THX OnepaLuii?

oy T T T T T T T T T T T 1]
sool I T T PN
ssol T AT TSNP

16 18 20 22 24 26 28 30




image22.png
B2.3. Ha rpadpuxe moxasaHo H3MeHeHHE CTOMMOCTH pPa30BOro
npoe3zna B [lerepGyprckom MerpononuTeHe B nepuor ¢ 1 siuaps 1998 no
1 ssuBaps 2009 roma. Ha ckosibko py6iieit yBeMunIach CTOMMOCTD Pa30BO-
ro mpoesna Ha MeTpo ¢ 1 Mas 1999 roma no 1 mast 2008 rona?

20 py6.

18 py6.

16 py6.

14 py6.

12 py6.

10 py6.

8 pyb6.

6 py6.

4 py6.

2 py®.

0 py6.
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B2.24. Ha puarpamMme moka3aHa cpefHeMecsyHasi TeMIlepaTypa BO3-
nyxa B MuHcke 3a kaxabiit Mecsiip 2003 roga. ITo ropusoHTann ykasbiBa-
I0TCSL MeCSILbl, 110 BePTUKAIM — TeMIlepatypa B rpaaycax Lleascus. Ompe-
IenuTe MO0 AUarpaMMe, CKOJIbKO OBUIO MECSIEB, KOTAA CPEeIHEMECSYHass
TeMneparypa npesbiana 10 rpagycos Leascust B 2003 roxy.

Munck, 2003 r.
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6. [Toces ceMsiH MOPKOBH PEeKOMEHIyeTCsi POBOIMTS B Mae MU JHEBHOM TeM-

nepatype Bo3ayxa He MeHee +12°C. Ha pucyHke nokasaH nporHo3 AHeBHOI
TeMIepaTypbl BO3yXa B MepBoi M BTOPo# fekanax Masi. Onpenesute, B Teue-
HHE CKOJIbKHX [IHelt 3@ 3TOT MepHOJ MOXKHO NPOU3BOAHTD [0CEB MOPKOBH ?

t4eC
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6
3
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Ha pucynke nso6paxce rpadik cpefiHecyTOYHO# TeMmepaTypsi B I.Yde B
nepuon c 15 no 21 uions 1987 r. Ha ocu aGeumcce OTKIaabIBalOTCS YnCa, HA
oCH OpAMHAT — TeMrnepaTypa B rpaaycax Lleabcus. Onpenenute no rpaduky
pasHOCTb MeXy MaKCHMaJbHOH W MUHHMAJIbHON CPEAHECYTOUHbIMH TeMrie-
patypamu B nepuon ¢ 15 no 19 moas 1987r.
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m Ha rpaduke nokasano u3aMeHeHHe TeMnepaTypbl BO3yXa Ha MPOTSKEHHH
TPeX CyTOK, HaunHasi ¢ 0 yacoB 1 okrsi6ps. Ha ocn abeumce otMeyaetcs Bpemsi
CYTOK, Ha OCH OpMHAT — 3HauYeHHe TeMrepaTypsl B rpagycax. Onpenenure no
rpadmKy, 10 Kako# HauGoJIblLel TeMNepaTypbl NPOrpecsi BO3AyX 3 OKTAGPSi.
Orser paiite B rpaaycax Llenbcus.

td°C
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Ha rpacduke nokasaHo H3MeHeHHe TeMnepaTypbl BO3/iyXa B HEKOTOPOM Ha-
CeJIEHHOM IyHKTe Ha MPOTsKEHHH TPEX CYTOK, HauuHasi ¢ 0 yacoB cpensl. Ha
ocH abCLMCC OTMeuaeTCsi BpeMsi CYTOK B Yacax, Ha OCH OpJAMHAT — 3HaueHHe
TemnepaTtypb! B rpaaycax Lleabcus. Onpenennte no rpaduky HaHMEHbLIYIO
TeMnepaTypy Bo3iyxa B npomexyTok BpemeHnu ¢ 12.00 cpenst no 12.00 uer-
Bepra. OTser paiite B rpagycax Llesbcus.
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@ Ha rpacduke, n306pax€HHOM Ha PUCYHKe, IPECTABJIEHO U3MeHEeHHe OHp-
XKEBOM CTOUMOCTH aKuuii HedTenoObiBalollied KOMITAHUK B MEePBOH MOJIOBUHE
aekabps. 5 nekabpsi Gu3HecMeH NpHOOPEN NakeT aKUuUH, a 10 nekabpst nponan

ero. B pe3yskrare 3Tux onepaimit ero npu6suib coctasuia 6750 py6. CkoJsibKo
aKuu# 6bl10 B nakere?

3 9 11 15
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B2.7. Ha rpaduke nokazaHa cpefiHecyTOYHas TeMIiepaTypa BO3yXa B
TedeHMe MepBbIX ABYX Hemenb uwosis 1991 roxa B MixxeBcke. Onpenenure B
rpajycax pasHOCTb MAKCUMAJIbHOW ¥ MMHUMAJIbHOM TeMIepaTyp B HabJIo-
JlaeMBbIil IepHoJl BpEMEHH.

Wxesck, nonb 1991 1.
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B2.10. Ha rpaduke nokasaHo M3MeHeHHE IIeHbl HA MeAb BO BTOPOH
nekaze aBrycta 2009 roga. Onpenenute HaMMEHBUIYIO I[€eHY Ha MeJb B Iie-
puox ¢ 15 mo 20 aBrycta 2009 roxa. (B mosiapax 3a TOHHY.)

Ilena Ha Meap, 10—20 asr. 2009 r.
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B2.6. Ha rpaduke nokazaHa cpeHecyTOYHasi TeMIiepaTypa Bo3ziyXa B
TeueHue NepBbIX ABYX Hefeab mionist 1991 roxa B Mxkescke. Kakoro uncia
(B HabJIOIaEMBlii IEPUOA) TEMIIEpaTypa BriepBhie ynajia Ao 18 rpamycos?

Wxesck, uromb 1991 1.
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B2.18. Ha rpadwuke nokasano cpeHecyTouHasi TeMiiepaTypa Bo3ayxa
c 6 mo 19 centabpsa 1990 roxa B Kepuu. Onpeznenure B rpagycax pa3HoOCTb
MaKCHMaJIbHOH M MHUHHMAJbHOM TeMIepaTyp B HalJiofaeMsbiii IepHoz
BpEMEHHM.

Kepub, 6—19 cents16ps 1990 r.
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B2.13. Ha auarpamMe nokasaHo H3MeHeHHe LeHbl Ha cepe6po B nepu-
oz ¢ 3 mo 17 aBrycra 2009 roza (B mosutapax 3a ysEuuio). CKosbKo aHei us
3TOTO meproza HeHa 6biia paBHa 14,6 moJsulapa 3a YHUMIO?

Iena Ha cepe6po, 3—17 asr. 2009 .
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B2.11. Ha gnarpaMMe rnoxa3aHo u3MeHeHHe LieHbI Ha cepeGpo B EPHOJ
¢ 3 no 17 asrycra 2009 roxa. Kakoit Gsuta uesa 15 asrycra 2009 roma?
(B nonnapax 3a YHIHMIO.)

Ilena Ha cepe6po, 3—17 asr. 2009 r.
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ПЛОЩАДЬ ПРЯМОУГОЛЬНИКА И 

ПРЯМОУГОЛЬНОГО ТРЕУГОЛЬНИКА
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ПЛОЩАДЬ ПРЯМОУГОЛЬНИКА И ПРЯМОУГОЛЬНОГО ТРЕУГОЛЬНИКА
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NNOUALL MPSIMOYTONLHUKA U
NIPAMOYTONBHOTO TPEYTONIEHUKA
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Найдите

площадь

треугольника. Размер

каждой клетки 1см



1см. Ответ дайте в

квадратных сантиметрах.


______Microsoft_Office_PowerPoint2.sldx
 Найдите площадь треугольника. Размер каждой клетки 1см1см. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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HalignTe nnowae Tpeyronsutka. Pasuep
xaxgoii knerkn fowxiow. OTeeT Aaie &
xeagparsix CarTumeTpax
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1. Строим прямоугольник, в вершинах и

на сторонах которого лежат вершины

данного треугольника.


______Microsoft_Office_PowerPoint3.sldx
1. Строим прямоугольник, в вершинах и на сторонах которого лежат вершины данного треугольника.
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1.CTpONM NPAMOYTONELHUK, B BepUIMHAX W
Ha CTOpOHaX KOTOPOTO NeXaT BepulHbl
HaHHOrO TpeyronkHMKa.
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2. Закрашиваем «лишние»

треугольники.


______Microsoft_Office_PowerPoint4.sldx
2. Закрашиваем «лишние»
    треугольники.
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2. 3akpaumeaem wmwHmer
TpeyronLHMKH.
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3. Вычисляем площади прямоугольника

и «лишних» треугольников.

4. Вычисляем площадь данного

треугольника.

пр

S=4×6=24

4×4

S==8

2

2×4

S==4

2


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2  

6  

 

2

248412см S
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______Microsoft_Office_PowerPoint5.sldx
3. Вычисляем площади прямоугольника
    и «лишних» треугольников. 
4. Вычисляем площадь данного
    треугольника.



















19





image1.wmf

пр


S=4×6=24


4×4


S==8


2


2×4


S==4


2


V


V




image2.emf

 


4  


4  


4  


2  


6  




image3.wmf

(


)


2


248412


см


S


=--=




oleObject1.bin



oleObject2.bin


[image: image1]


4









4









4









2









6
















oleObject3.bin





3. Bermcnsem NIIOWaAN MPAMOYTONGHUKS
W N> TpeyTOMBHMKOE.
4. Bormcnew nnowane AaHHoro

peyronsHmKa.

n

S_=4x6=24
»
4x4

ammm

S:247874:12(CM2)





image41.emf



image42.png




image43.png




image44.png




image45.wmf
63

9

2

S

×

==


image46.png




image47.png




image48.png




image49.png




image50.png




image51.png
HaiiguTe IOmaAs IPAMOYrOJbHUKA, BEPIUMHBI KOTOPOrO 3a/JaHBI
KOOpAMHATAaMU B JeKapToBoii cucreme xoopausat A(0; 1), B(4; 5);
C(5; 4); D(1; 0).
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B6.11. Haiiaute myiomanb 4yeTblpex-
YroJIbHHKA, H300pa’KeHHOro Ha KJIeTya-
Toii Oymare ¢ pa3MepoM  KJIETKH
1cm X 1cM (cM. pucyHok). OTBer HaiiTe
B KBaJI[DaTHBIX CAHTHUMETPaX.
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B6.28. Haiiaurte miomaap MnpsMmo-
YroJIbHUKA, U300paK€eHHOro Ha PUCYH-
Ke.
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A(0; —-3), B(1; 0);




image63.png
C(7: —-2): D(6: —5).
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B8.1. Ha pucyHke usobpaxeH rpaduk npousBomHON (yHKuuu f.

Haiizmute Touky Makcumyma pyHkuuu y = f(x) Ha orpeske [—6; 6].
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Bb1. @yuxnma y=f(x)onpesenena 2a npouem&'me (—4; 3). Tpadux ee mpous-
BoAHOK uBoOpaKeR Aa pacyAKe. CKONBKO TOUEK SKCTPEMyMA HMeeT yHK-
s () Ha 9TOM npoMeRyTRe?
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B52. @yaruua y =f(x) onpegenens Ha npoMexyTre (~4; 2). 'paduk ee Hpors-
BoAHOK meoOpaskeR Ha PHCYHKe. YRamuTe ZAMHY HIPOMEYTEA BOSpACTa-
Hua byexone y =f(x).

L/ y=f

B33. @ymcnmi y=f(x)onpenenera Ha OTPE3KE [0; 5} T'padur ee HpOE3EOAHOR
mBoGpaskeH Ha DHCYHKe. YKAXHUTE ATHHY IPOMEXKYTKS yOLBAHES QyHK-
wam y =f(x)
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1017. Gynwuma y = f(z) onpenenena Ha npomexyTke (—6;6). Ha puc. 97
n3o6paxeH rpadmk ee nporssonsof. Hall™ nponssenenne aGewmce Boex To-
yek MakcuMyMa f(z).

f I iz

Puc. 97. .
1018. dynxupsy = f(z) onpenesiena na npomeskyrice { — 6;7). Tponssox-
Han 31O QyHKiH nsoGpaena na prc. 98. Hafm cymmy Touex Maxcamyma
3TOR GYHKUHH.
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B5. Ha 'pncyime n306paer rpadik npomapoxmoir y = £(x) dyaxnma
y = f{x), samamHoft ma oTpeske [—6; 5]. Onpegennte RauMeBbIlee U3
Tex 3madekHil X, B KOTOPHIX QOYHKIMA HMeeT MAHUMYM.
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Ha pucynke w3oGpaxen rpa-
¢ux  npoussosmoli  dyHKuMM
y= f(x). Hafinure uncno to-
YeK, B KOTOPBIX TAHTGHC yrna
HAKIOHA KacaTelbHOH K 3TOH
Gynxuun pasen 2.
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KommenTapmi. Pemenane sagauyyu COCTOUT B BEIYHACIAECHHMHA yraoBOrO
xKoshdbunumeHTa KAacCATeJIBHOM, T.e. TAHreHca yrijia, KOTOPbI# oHa oGpa-
3yeT C MOJMOMKATENLHLIM HanpasaeHueM ocu abcnmce. Jasz sToro mocra-
TOYHO HANTH OTPE30K KACATENABHON ¢ KOHIIAMHM B BEPLUIMHAX KNETOK M,
CYHNTAHA €ro THNOTEeHY30W NPpAMOYTOJNBHOTO TPEeyroJdbHHKAa, HaiiTu orT-
HOIeHue KaTeToB. <«[loABONHBIN KaMeHE»: €CnM yroJ Tyroii, To ero
TAHreHC OTPpHIlAaTeJXeH, IIO3TOMY He 3abyAbTe HAIlMCATL B OTBeTE 3HAK

MHHYC.
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Ha pucynxe usoGpaxen rpadux dymwmum y = f(x). Tlpamas,
npoxopAman wepes Touxy (-2;4), Kacaercs otoro rpaduxa B
Touxe ¢ abenuccoi 2. Haiizure f'(2).
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B8.2. Ha pucynke usoGpaxensl rpaduk pyHnkuuu y = f(x) u kaca-

TeJIbHasl K 3TOMY rpaduKy, IpoBeAeHHasl B TOUKe ¢ abcuuccoit x,. Haiiau-

Te 3HaueHue NMPOU3BOAHOIM QyHKuUM f(X) B TOUKe X,.
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